

Ассомиддин Атоев попросил помочь Президента разблокировать YouTube

Ассомиддин Атоев Председатель Ассоциации интернет провайдеров Таджикистана написал письмо на имя президента страны, в котором просит его посодействовать открытию доступа к видеоресурсу YouTube со стороны Службы связи, сообщило [«Радио Озоди»](#).

В интервью «Радио Озоди» Ассомиддин Атоев отметил, что письмо было составлено и согласовано с интернет провайдерами страны, после чего передано Президенту. Уже одна неделя как в стране заблокирован YouTube, который привел к недовольству пользователей интернета. А. Атоев также рассказал, что решение Службы связи является противозаконным и в надежде на открытие доступа обратился с письмом.

В Таджикистане уже как неделя ограничен доступ к таким интернет ресурсам как YouTube, Google и Gmail.com, при этом служба связи категорически отрицает свою причастность к этому.

Мониторинговая служба НАНСМИТ